



ERRATA AO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº. 006.2017 – SRP

O Pregoeiro do Município de Paraipaba/CE, no uso de suas atribuições legais, torna público para conhecimento de todos os interessados, a presente ERRATA ao edital do **PREGÃO PRESENCIAL Nº. 006.2017 – SRP**, que trata da **SELEÇÃO DE MELHOR PROPOSTA PARA REGISTRO DE PREÇOS VISANDO FUTURAS E EVENTUAIS AQUISIÇÕES DE OXIGÊNIO MEDICINAL PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE PARAIPABA/CE. (COM COTAS PARA ME/EPP)**, no Anexo I (Fl. 88) e no Anexo II (Fl. 90):

ONDE LÊ-SE:

UNID.
MP

LEIA-SE:

UNID.
METRO CÚBICO

Ressaltamos que a presente alteração não implicará mudanças na formulação das propostas de preços, tendo em vista que será aceito a unidade de medida MP como METRO CÚBICO, uma vez que não existe a unidade de medida MP e que não há outra forma de fornecimento de OXIGÊNIO que não seja por METRO CÚBICO.

Paraipaba/CE, 24 de Março de 2017.

Anderson A. da S. Rocha
Anderson Augusto da Silva Rocha

Pregoeiro do Município de Paraipaba/CE